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LLHYMOBA AOIATHOCTUKA

LLymoBi curHanu

O>xepena curHanie

Buau curHanis

rasonopLUHEBI ABUMYHN;
enekTpUYHi reHepaTopu, ABUTYHMU;
KOTNU;

Hacocu, KOMMNpPecopw;

napoBsi Ta rasosi Typb6iHu;
TpybonpoBoau Ta iH.

aepoanHaMIYHi LWyMu;
aKyCTU4YHi CUrHanNu BUTOKY;
BiOpauinHi curHanu;
riapoguHaMiyHi Wymu;

CUrHanu akyCTU4HoOI eMicil;
donykTyauil TemnepaTtypu Ta iH.

MapameTpu WyMOBUX AiarHOCTUYHUX CUTHanIB

MomeHTH KymynsaHTtu KyMynsaiHTHi KoedillieHTH
J noYaTKoBi:
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F(x) — cbyHKuist posnogainy.
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OuiHKM napamMeTpiB WyMOBUX AiarHOCTUYHUX CUTrHanNIB

OuiHKM MOMEHTIB

OuiHKM KyMYnSHTIB

OuiHku

. 1Y
aé:ﬁkzzl&“’k,m_al,

A ayS
s T (&k—m),

Kl == Otl;
Ky =MWy,
K3 = U3;

Ry = iy =303,

A ~ ~3/2 .
{% = H3/H2 5

T4 =My /03-3.

KYMYNAHTHUX KoedillieHTiB




BUABJIEHHA CUTHAITIB

lNocTaHoBKa 3apavi
HiarHOCTU4YHMM curHan KymynsaHTtu XapaKkTepuCTUKMU OLiHOK
Hy: MR, =k, ; D, = =2
0" s 5,07 s N ’
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s,1

HO: KS,O =Ks,3;
H,: Mk =x,;; Dk, = N

H,: £(t)=¢&,(r) — 3aBaga;
Hy: &(1)=6,(1)+&(r) — cymiLw. Hy:wg =K, +K .
XapaKTepuCTUKN BUSBMNEHHSA
MoporoBe 3Ha4YeHHsA IMOBIpHICTL
P NPaBUIILHOIO BUSABMEHHS

BupiwanbHe npaBuno
0.=x.,+x Cs.0
s TKs0 T o , d:1_521_FS(eS|Hl),

H, sxmo 0, <«;
— KBaAHTWUMNb NOPSAOKY p; B — IMOBIpPHICTb NOMUIIKK 2-Fr0 poay.

H,, sxmo 0, > K. X
oL — IMOBIpHICTb NOMUNKK 1-ro poay.

HeobxigHun 06’em BUOGipkun
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(Ks,l - KS,O)
Po3noainu npoueciB
3aBaga CurHan
HopmanbHuit po3nogain E = cca—T, &, —p. CTblogeHTa 3 v cTeneHamm ceoboau;
T
2 — BiJHOLLEHHS cUrHan/3aBaga.
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&,(1): my=0 — MaTemaTu4He crofiBaHHs;
G, — CepeaHe KBaapaTUYHe BiOXUIEHHS. q° =




PE3YJIbTATU BUABJIEHHA CUTHAITIIB

HeobxigHi 06’emu BUGIpKK o. =0,01, d =0,99

[na gpyroro kymynsHta [na dYeTBepTOro KyMmynsaHTa
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2 0, =021 2326\/: 0, =2.32604. |—

q 2 00{ +4, v 4 g, N

v=10 v=50 v=10 v=>50

0,003 48248108 48248108 6,4525-10" 3,7926-10™
0,01 4,372810° 4,3728-10° 5.3010-10™ 3,1154-10™
0,03 4.9568-10* 4 9559-10% 6,8199-10° 4003710
0,1 4,783410° 47744-10° 6,451810° 3,7353-10°

IMOBIpHICTb NpaBUNbLHOrO BUABNEHHA curHany (ans x,)
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PO3PIBHEHHA CUTHAIIIB

NMocTaHoBKa 3apauvi

XapakTepucTuKn oLiHOK

HiarHocTn4HUM curHan KymynsaHTtu
C

. . . . H,: Mk =x_,; Dk, =—=2;

HO' ﬁ,(l)=§3 (t)_l—&cl(t)’ HO' K0 =Kz T K15 0 § $,0 $ N
Hl: &(l‘)=§3(l‘)+§c2(1). Hl: Ks,lsz,3+Ks,02' Hl: Mﬁsszl; DIA<S=CS’1.
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XapakTepUCTUKU BUABNEHHA
IMOBIipHiCcTb

BupiwanbHe npaBuno

NMoporoBe 3Ha4eHHs

npaBuUJIbHOro BUABJI1I€HHA

H, axmo 0, <K ;
H,, sxmo 0, > K.

C
_ 5,0 .
es - KS,O + X—q N ’

0 = 4 Gl
s =K1 +Xp i

d=1-B=1-F,(0,H,)

o — iIMOBIpPHICTb NOMUNKN 1-ro poay;
B — iIMOBIPHICTb MOMUIKKN 2-r0 poay

Posnoainu npoueciB

3aBaga

CurHanu

HopmanbHuii posnogin
&,(1): my=0 — maTemaTu4He crofiBaHHs;

G, — CepeaHe KBagpaTU4He BiOXUMEHHS.

&

T

2
§1=Gc—, q =
(¢)

2
(e .
—g — BigHOLLEHHSA curHan/3aBaga;
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1) &, —p. CTblogeHTa 3 v=10 creneHsamu csoboau;
2) &, —p. CTblogeHTa 3 v=>50 cteneHssmu cesoboaum.

HeobxiaHun 06’em BUOGipkun
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PE3YINbTATU PO3PIBHEHHA CUIHAIIIB

LWinsHocTi iMoBipHOCTI curHanie (v =10 ,v =50 cTeneHis ceobopn)
6e3 BpaxyBaHHA 3aBagu
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HeobxiaHi 06’emu BUBGipkn o =3 = 0,01

KymynaHT 4-ro nopsagky

(5 afearo ~ o)

KoediLjeHT ekcuecy
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4= 2 74 = 2
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0,003 N, =8,5847-1012 Noaro = 8,5847-1012
0,01 N,=7,1508-10" N,410=7,1508-10"
0,03 1’\/"4=9,5615-108 N1,4,10=9,5615-108
0,1 N, =1,0233-10’




BUCHOBKU

1. Ana po3B’sA3aHHA 3aAadi BUSABNEHHA HEOOXiAHO BUKOPUCTOBYBATU KYMYMSAHT
ApYyroro nopsakKy AiarHOCTUYHOrO CUrHasny, OCKiNnbKU Le noTpedye 3Ha4yHo
MeHWnx ob’emiB BUOIpKkM ana 3abe3neyeHHss 3afdaHoOl  iMOBIPHOCTI
NPaBUNbHOIO BUABMEHHA, HiXK NPU BUKOPUCTaAHHI KYMYNfAHTa 4YeTBepToro
nopsaaky. HeobxigHun o06’eMm BUOIPKM 3MeHWYETbCA nNpu  30iNblIeHHI

cniBBiAHOWEeHHA curHan/saBaaa.

2. ina po3B’si3aHHA 3apgadi po3nisHaBaHHA AOBOX BUABMEHUX CUrHaniB npu
OAHaKOBMX CHNIBBiAHOLWEHHAX CUrHan/3aBaga BUWKOPUCTAHHA KyMYIsiHTa
yeTBepTOro nopsAaKy Ta KoedpiuieHTa ekcuecy AiarHOCTUYHOrO curHany

noTpedyroTb 06’€MiB BUOIpKM OOQHOIO NOPSAAKY.



OAKyro 3a yBary!



